
  تسوِ تؼالی 

 ردیف سَالات ضطن اهتیاز

کٌذ، ػلاٍُ رٍی ٍضگاُ اػلام هیدرصذ تخفیف تِ فرٍش هی رسذ. پس از آى فر 50یک فرٍضگاُ اػلام هی کٌذ قیوت ّر کالا تا  -1 3

 یف هی دّذ؟َد. ایي فرٍضگاُ در کل چٌذ درصذ تخفدرصذ تخفیف دیگر ّن دادُ هی ض 15ّای جذیذ ّر کالا، وتیق
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ساًتی هتر هرتغ است را طَری رٍی ّن قرار دادُ این کِ قسوت  36دٍ هثلث هتساٍی الاضلاع ّن اًذازُ کِ هساحت ّر کذام  3

رًگ ضذُ است، چٌذ  ایي ضص ضلؼی هٌتظن کِ در ضکل رٍتِ رٍ هطترک آى ّا یک ضص ضلؼی هٌتظن ضذُ است. هساحت

 تی هتر هرتغ است؟ ساً
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در  تستِ کلَچِ 12 کِ ٍ جؼثِ ّاییدر آى جا هی گیرد تستِ کلَچِ  5 کِیک تَلیذ کٌٌذُ کلَچِ دٍ ًَع جؼثِ دارد؛ جؼثِ ّایی  -3 4

)تایذ ّوِ جؼثِ ّا پر  قرار داد، چقذر است؟ آًْاتستِ کلَچِ را تتَاى در  1396. کوتریي تؼذاد جؼثِ ترای ایي کِ آى جا هی گیرد

 ٌذ(.تاض
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پرًذُ از کاتل اٍل تِ کاتل دٍم پریذًذ، تؼذاد  9تل اٍل ٍ پرًذُ از کاتل دٍم تِ کا 6پرًذُ رٍی دٍ کاتل ترق ًطستِ تَدًذ. ٍقتی  24 -4 4

 تیطتر از کاتل اٍل ًطستِ تَدًذ؟ ّای کاتل دٍم ضذ. در اتتذا چٌذ پرًذُ رٍی کاتل دٍمّای کاتل اٍل ًصف تؼذاد پرًذُ پرًذُ
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هتر است. ساًتی 6/2ضص ضلؼی  2تیٌیذ. فاصلِ تیي اضلاع ایي هتر هیساًتی 3ٍ  6ضلؼی هٌتظن را تِ اضلاع ضص  2 در ضکل زیر -5 3

 هساحت قسوت رًگ ضذُ را تذست آٍریذ. 
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هتر اًذ. ایي هاضیي چٌذ کیلَهتر کار کردُکیلَ 10000ّر کذام تِ اًذازُ هساٍی تِ اًذازُ  یک هاضیي چْار تایر ٍ یک تایر یذکی  -6 3

 کردُ است؟ کار

 

 

 

 

 

6 

ضذُ  درستتر ّا یک هستطیل کَچکیي دایرُا ّایکس. از اتصال هراستضذُ کطیذُتطیل ضص دایرُ در یک هس رٍدر ضکل رٍتِ 4

 ؟هتر است. هحیط هستطیل تسرگ تر چقذر استساًتی 60. هحیط ایي هستطیل کَچک است
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ک هکؼة یهختلف ّای هساحت ٍجٍِ تا ّن هساٍی ّستٌذ. اگر رّای رٍتٍِجِ دارد کِ ٍجِ 6ِ هکؼة هستطیل داًین کهی -7 4

 است. حجن ایي هکؼة چقذر است؟  هرتغ هتریتًسا 24ٍ  18، 12هستطیل 
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ٍ  2تِ  3تراتر است تا  2تِ اػضای سطح  1. ًسثت اػضای سطح 3ٍ سطح  2، سطح 1یک استخر سِ ًَع ػضَیت دارد: سطح  -8 4

 . کوتریي تؼذاد ػضَی کِ ایي استخر هی تَاًذ داضتِ تاضذ چقذر است؟2تِ  5تا  تراتر است 3تِ سطح  2ًسثت اػضای سطح 
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 درستی تساٍی زیر را ًطاى هی دّذ: رٍتِ رٍضکل  -9 3

1 3 5 7 5 3 1  (3  3)  (4 4) 
 

1 3 5 7 9 7 5 3 1الف( ترای تساٍی   (4  4)  

(5  یک ضکل تکطیذ. (5 

 را تذست آٍریذ. 1 3 5   199 201 199   5 3 1حاصل ب( 
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اًذ. چِ کسری از َچک یکی در هیاى سیاُ ٍ سفیذ ضذُّای کّای کَچک ساختِ ضذُ است. هکؼةهکؼة هستطیل زیر از هکؼة 3

 سطح هکؼة سیاُ ضذُ است؟ 
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ّا چقذر است کِ داًا ٍ دارا ًذ. کوتریي تؼذاد جاتجایی اسکٌاستَهاًی دار 500تا اسکٌاس  8تَهاًی ٍ دارا  200تا اسکٌاس  9داًا  -10 3

 هقذار هساٍی پَل داضتِ تاضٌذ؟  تِ
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